
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

6×6＝36 36こ 

答え 

２

しき 

2×8＝16 16こ 

答え 

３

しき 

4×7＝28 28本 

答え 

４

しき 

8×4＝32 32人 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

6×3＝18 18まい 

答え 

２

しき 

2×3＝6 6こ 

答え 

３

しき 

4×2＝8 8まい 

答え 

４

しき 

8×5＝40 40まい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

6×7＝42 42こ 

答え 

２

しき 

4×3＝12 12こ 

答え 

３

しき 

2×5＝10 10本 

答え 

４

しき 

8×2＝16 16まい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

2×2＝4 4こ 

答え 

２

しき 

6×4＝24 24こ 

答え 

３

しき 

4×5＝20 20こ 

答え 

４

しき 

8×3＝24 24人 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

8×8＝64 64こ 

答え 

２

しき 

2×4＝8 8人 

答え 

３

しき 

4×6＝24 24本 

答え 

４

しき 

6×2＝12 12こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

答え 

１

しき 

8×6＝48 48人 

答え 

２

しき 

6×2＝12 12こ 

答え 

３

しき 

4×4＝16 16こ 

答え 

４

しき 

2×7＝14 14本 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

た 

ねえ 

とう 

かあ 

かず 

ぎょ 

１

１

35本 

２

２

44こ 

３

３

30ぴき 

［かいせつ］ 

　りんごジュースは　2×7＝14　で　14本 

　オレンジジュースは　3×7＝21　で　21本 

　14＋21＝35 　で　35本 

　いちごを　食べた　数は 

　しほさん　   4こ 

　お姉さん　   6こ 

　お父さん　16こ 

　お母さん　18こ 

　みんなで　食べた　数は　 

　4＋6＋16＋18＝44

　たいちさんが　かって　いる　金魚は　 

2×3＝6　で　6ぴき 

　たいちさんの　クラスでは　6×5＝30　で

30ぴき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

くみ 

① 

② 

② 

③ 

③ 

① 

30人 

8人 

20人 

［かいせつ］ 

　１組の　休んだ　人は　6人なので 

6×5＝30

　3組の　休んだ　人は　4人です。 

　4組の　休んだ　人は　3組の　休んだ　人の　

2ばいなので　4×2＝8

　1組から　4組　までの　休んだ　人を　たすと

6＋2＋4＋8＝20



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい①

だい 

た かず 

にい 

とう 

かあ 

２

３

１

30人 

62こ 

39こ 

［かいせつ］ 

　4人　のりの　車が　3台　なので　4×3＝12 

　6人　のりの　車が　3台　なので　6×3＝18 

　12＋18＝30

　6こ　入りの　あめ　5ふくろ　なので　 

6×5＝30 

　8こ　入りの　ガム　4ふくろ　なので 

8×4＝32 

　30＋32＝62

　いちごを　食べた　数は 

　あやさん　3こ 

　お兄さん　5こ 

　お父さん　21こ 

　お母さん　10こ 

　みんなで　食べた　数は 

　3＋5＋21＋10＝39 

 

１

２

３




